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INTRO

Our Concept

All about design

Sorema Bath Fashion is a Portuguese-rooted brand gui-
ded by a dedicated team with unmatched textile expertise. 
With a sustainability-focused approach and design-oriented 
 mind  set, our brand develops sophisticated collections that 
combine design and quality, providing timeless bath essen-
tials of simple lines that deliver comfort and aesthetics.

Sorema Bath Fashion es una marca de origen portuguesa, 
orientada a cubrir las necesidades del público europeo más 
exigente. Nuestro enfoque está centrado en la sostenibilidad 
ambiental, y para ello adaptamos la fabricación y los diseños 
plasmados en colecciones altamente sofisticadas, que combi-
nan a través de la mejor excelencia, un diseño orientado y una 
calidad suprema. Para baños diferentes y con efectos atempo-
rales, repletos de líneas simples, que le ofrecerán los mejores 
estándares de comodidad y estética.

Sorema Bath Fashion est une marque d’origine portugaise di-
rigée par une équipe dévouée possédant une expérience tex-
tile incomparable. Avec une approche focalisée sur ce qui est 
éco responsable et une mentalité orientée vers le design, notre 
marque développe des collections sophistiquées qui combinent 
le design et la qualité, offrant des articles de bain intemporels 
aux lignes simples, qui apportent du confort et de l’esthétique.

Sorema Bath Fashion ist eine in Portugal verwurzelte Marke, die 
von einem engagierten Team mit unübertroffener Expertise im 
Textilbereich geleitet wird. Mit einem nachhaltigkeit sorientierten 
Ansatz und einer designorientierten Denkweise entwickelt 
unsere Marke anspruchsvolle Kollektionen, die Design und 
Qualität vereinen und zeitlose Badezimmer-Artikel mit einfachen 
Linien anbieten, die sowohl Komfort als auch Ästhetik bieten. 

A Sorema Bath Fashion é uma marca com raízes portuguesas 
orientada por uma equipa dedicada com experiência têxtil in-
comparável. Com uma abordagem focada na sustentabilidade 
e mentalidade orientada para o design, a nossa marca desen-
volve coleções sofisticadas que combinam design e qualidade, 
fornecendo produtos de banho intemporais de linhas simples 
que proporcionam conforto e estética.
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INTRO

Quality &
Responsability

Sorema Bath Fashion manufactures products of the  highest 
quality using decades-old socially and ecologically respon-
sible processes, combined with modern innovation. We 
are committed to sustainability, producing our own electri-
cal e nergy and implementing water-saving measures while 
 keeping high-quality standards and certifications, such as 
GOTS,  OEKO-TEX, V-Label and ISO 9001.

Sorema Bath Fashion fabrica sus productos con una “Respon-
sabilidad Social Corporativa” adaptando la más alta calidad, 
a través de los mejores procesos de fabricación y parteners. 
La sostenibilidad es nuestro mayor aliado: lo basamos en la 
producción de nuestra propia energía eléctrica, implementando 
las mejores medidas energéticas en el ahorro de agua que nos 
ha ofrecido la obtención de los estándares y certificaciones de 
alta calidad, como GOTS, OEKO-TEX,  VLabel e ISO 9001.

Sorema Bath Fashion fabrique des articles de plus haute qualité 
en utilisant des processus sociaux et éco responsables avec plu-
sieurs décennies d’existence, associés à l’innovation moderne. 
Nous sommes engagés avec l’éco responsabilité et le dévelop-
pement durable, en produisant notre propre énergie électrique 
et en mettant en œuvre des mesures d’économie d’eau, tout en 
préservant les normes et les certifications de haute qualité, telles 
que GOTS, OEKO-TEX, V-Label et ISO 9001.

Sorema Bath Fashion fertigt Produkte höchster Qualität unter 
Anwendung jahrzehntelang entwickelter sozial und ökologisch 
verantwortungsvoller Prozesse, kombiniert mit moderner Innova-
tion. Wir engagieren uns für Nachhaltigkeit, produzieren unsere 
eigene elektrische Energie und setzen Wassersparmaßnahmen 
um, während wir hohe Qualitätsstandards und Zertifizierungen, 
wie GOTS, OEKO-TEX, V-Label und ISO 9001 einhalten.

A Sorema Bath Fashion fabrica produtos da mais alta quali-
dade utilizando processos sociais e ecologicamente respon-
sáveis com décadas de existência, combinados com inovação. 
Estamos comprometidos com a sustentabilidade, produzindo 
ener gia elétrica própria e implementando medidas de econo-
mização de água, mantendo padrões e certificações de alta 
qualidade, como GOTS, OEKO-TEX, V-Label e ISO 9001.
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Bath essentials
to mix and match

Our philosophy is simple: we want our products to coordinate 
with each other, to mix and match allowing our customers to 
create a unique and personalized environment. We produce 
collections with a sophisticated and minimalistic identity, 
aligned with a contemporary style.

Notre philosophie est bien simple: nous voulons que nos articles 
se coordonnent et se mélangent entre eux, à fin de permettre 
à nos clients de créer une ambiance personnalisée et unique. 
Nous produisons des collections à l’identité sophistiquée et 
minima liste, ajustées à un style contemporain.

A nossa filosofia é simples: queremos que os nossos produtos 
coordenem entre si, permitindo que os clientes criem um ambi-
ente único e persona lizado na sua casa de banho. Produzimos 
coleções com uma identidade sofisticada e minimalista, alinha-
da com um estilo contemporâneo.

MIX & MATCH

M
ix

 a
n
d
 M

at
ch

La filosofía aplicada en nuestros exclusivos diseños es simple: 
le ofrecemos productos que coordinan fácilmente entre sí. Mez-
clados y combinados le permitirán crear un entorno personal y, 
por tanto, único. Nuestra oferta de productos se caracteriza por 
una identidad sofisticada, con un amplio efecto minimalista, y 
ante todo, alineada con el estilo contemporáneo más exigente 
de nuestros días.

Unsere Philosophie ist einfach: Wir wollen, dass unsere Pro-
dukte aufeinander abgestimmt sind, damit sie nach dem Motto 
„Mix and Match“ miteinander kombiniert werden können und 
unsere Kunden ein einzigartiges und individuelles Badezim-
mer gestalten können. Wir entwerfen Kollektionen mit einem 
raffinierten und minimalistischen Design, das sich an einem 
zeitgenössischen Stil orientiert.
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SOLID COLOURS RANGE

Gama de colores básicos
Gamme de couleurs solides
Unifarben
Gama de cores básicas

SOLID  COLOURS RANGE MIX & MATCH 1110



NEW PLUS

BATH RUG

BATHROBE

BATH MAT

100% Cotton | Reversible
1700 GSM
Available in 25 colours 

Hooded
100% Cotton
400 GSM
Available in 8 colours 

100% Cotton
1700 GSM
Available in 25 colours 

TOWEL

100% Combed Cotton
580 GSM
Available in 25 colours 

BATHROBE
Shawl Collar
100% Cotton
400 GSM
Available in 15 colours 
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SOLID  COLOURS RANGE MIX & MATCH

La toalla New Plus es fabricada con algodón peinado 
de la mejor calidad, con ello le garantizamos una ex-
celente capacidad de absorción, durabilidad y suavi-
dad. Con este excelente tejido de rizo, uniforme, sin 
impurezas, sin hilos cortos o que sobresalen, obtene-
mos una toalla extremadamente resistente, disponible 
en 25 colores.

Das New Plus Handtuch wird aus gekämmter 
Baumwolle höchster Qualität hergestellt, die eine 
hervorragende Saugfähigkeit, Haltbarkeit und Weichheit 
bietet. Das Handtuch ist sehr gleichmäßig gewebt, 
ohne Verunreinigungen oder kurze, abstehende Fäden. 
Dieses besonders widerstandsfähige Handtuch ist in 
25 Farben erhältlich.

La serviette éponge New Plus est fabriquée à partir du 
coton peigné de haute qualité, ce qui lui confère une 
excellente capacité d’absorption, de durabilité et sou-
plesse. Muni d’une éponge bouclette uniforme sans 
impuretés ni fils courts saillants, cette serviette extrême-
ment résistante est disponible en 25 couleurs.

A toalha New Plus é fabricada com algodão penteado 
de alta qualidade, o que lhe garante excelente capaci-
dade de absorção, durabilidade e suavidade. Com um 
felpo uniforme sem impurezas ou fios curtos salientes, 
esta toalha extremamente resistente está disponível em 
25 cores.

New Plus
Towel

Durability & anti-pilling
Durabilidad y anti-bolitas
Durabilité et anti-boulochage
Mehr Haltbarkeit und Anti-Pilling
Durabilidade e anti-borboto

Strongest and longest threads
Hilos más fuertes y largos
Fils les plus forts et les plus longs
Stärksten und längsten Fäden
Fios mais longos e fortes

100% Combed Cotton
100% Algodón Peinado
100% Coton Peigné
100% Gekämmte Baumwolle
100% Algodão Penteado

580 GSM
Available in 25 colours

The New Plus towel is produced with the highest qua-
lity combed cotton, which provides excellent absor-
bency, durability, and softness. With a uniform pile 
that has no impurities or short protruding threads, 
this super resistant towel is available in 25 colours.
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NEW PLUS 

TOWEL

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm
100x150 cm

3P. Set

140 80 71 ...
140 80 82 ...
140 80 93 ...
140 81 04 ...

580 GSM

149 88 45 ...

16x21 cm

Glove

140 80 60 ...

1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

/  

SOLID COLOURS COLLECTION MIX & MATCH

WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

BLACK 22162

BLOSSOM 22903

CAMELLIA 24191

MISTY LILAC 24193

NUDE 23331

MARSALA 23335

NATURAL 23575

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

CHOCOLATE 20033

MUSTARD 22904

PALE GOLD 23862

COPPER 23157

PETROL 23397

DARK DENIM 21223

ARUBA 21995

AQUA 24192

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

MAYFLY 23863

NEW

NEW NEW

100% Combed Cotton
100% Algodón Peinado
100% Coton Peigné
100% Gekämmte Baumwolle
100% Algodão Penteado
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

Made from the best cotton fibers, the New Plus 
bath rug offers unmatched softness, comfort, and 
durability. This extremely versatile rug is reversible, 
allowing the use of both sides: a perfect and prac-
tical choice for any bath.

Der New Plus Badteppich wird aus feinsten 
Baumwollfasern hergestellt und bietet unübertroffene 
Weichheit, Komfort und Robustheit. Dieser äußerst 
vielseitige Teppich ist beidseitig verwendbar: eine 
perfekte und praktische Lösung für jedes Badezimmer.

Fabriqué à partir des meilleures fibres de coton, le tapis 
de bain New Plus offre une souplesse, un confort et 
une durabilité incomparables. Ce tapis est réversible 
et très polyvalent, ce qui permet de l´utiliser des deux 
faces: un choix pratique et fonctionnel pour toute salle 
de bain.

New Plus
Bath Rug

Super soft and comfortable
Muy suave y cómoda
Super doux et confortable
Super weich und bequem
Super suave e confortável

1700 GSM
Available in 25 colours

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

Reversible, with two different patterns
Reversible con dos patrones distintos
Réversible, avec deux motifs différents
Reversibel, mit zwei verschiedenen Mustern
Reversível para dois padrões distintos

Fabricado a partir das melhores fibras de algodão, o 
tapete de banho New Plus garante inigualável suavi-
dade, conforto e durabilidade. Este tapete é reversível 
e extremamente versátil, podendo ser usado de am-
bos os lados: uma escolha prática e funcional para 
qualquer casa de banho.

Fabricada con las mejores fibras, la alfombra de baño 
New Plus ofrece una suavidad inigualable, con una 
comodidad y durabilidad ya demostrada. Además, 
esta alfombra es extremamente versátil, ya que es 
reversible, lo que permite usar ambos lados, una 
opción eminentemente práctica y funcional para los 
baños más actuales.
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

NEW PLUS 

BATH RUG

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x70 cm
60x90 cm
70x120 cm

110 79 91 ...
110 79 61 ...
110 79 81 ...

BLACK 22162 MARSALA 23335CHOCOLATE 20033 DARK DENIM 21223 MAYFLY 23863

WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

BLOSSOM 22903

CAMELLIA 24191

MISTY LILAC 24193

NUDE 23331

NATURAL 23575

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

MUSTARD 22904

PALE GOLD 23862

COPPER 23157

PETROL 23397

ARUBA 21995

AQUA 24192

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

1700 GSM/  

NEWNEW

NEW
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

Disponible en 25 colores, la alfombrilla New Plus ha 
sido tejida en algodón, una sensación de uso más fina 
pero extremadamente absorbente. Con su peculiar tex-
tura y diseño de rayas, le ofrecemos una alfombrilla 
de baño muy ligera, que soportará un uso continuado, 
con una facilidad de lavado frecuente en su lavadora 
y secadora, asegurando una suavidad extraordinaria.

Die New Plus Badematte ist in 25 Farben erhältlich. Sie 
ist mit langen Baumwollschleifen gewebt, superdünn 
und saugfähig. Mit ihrem gestreiften Design und ihrer 
Textur ist diese Matte superleicht, waschmaschinenfest 
und schnell trocknend, trotzdem sorgt sie für ein 
weiches Gefühl unter den Füßen.

Disponible en 25 couleurs, le tapis de sortie de bain 
New Plus est tissé en coton fin et extrêmement absor-
bant. Ayant un design et une texture rayés, cette sortie 
de bain très légère est lavable à la machine, sèche très 
rapidement et offre une souplesse extraordinaire.

Disponível em 25 cores, a saída de banho New Plus é 
tecida em algodão, sendo extremamente absorvente. 
Com um design e textura listrado, esta saída de banho 
super leve é lavável à máquina e de secagem rápida, 
garantindo extraordinária suavidade.

New Plus
Bath Mat

Quick dry
Secado rápido
Séchage rapide
Schnelltrocknend
Secagem rápida

100% Cotton

1700 GSM
Available in 25 colours

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

Available in 25 colours, the New Plus bath mat is wo-
ven with long cotton loops, super thin, and extremely 
absorbent. With a striped design and texture, this mat 
is super lightweight, machine washable, and quick to 
dry, providing great softness underfoot.
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MIX & MATCH

NEW PLUS 

BATH MAT

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x70 cm 111 34 75 ...

BLACK 22162 MARSALA 23335CHOCOLATE 20033 DARK DENIM 21223 MAYFLY 23863

WHITE 20003

SILVER 22270

MAGNETIC GREY 23330

STORM 20766

BLOSSOM 22903

CAMELLIA 24191

MISTY LILAC 24193

NUDE 23331

NATURAL 23575

FOG 23396

LINEN 22271

TAUPE 23332

MUSTARD 22904

PALE GOLD 23862

COPPER 23157

PETROL 23397

ARUBA 21995

AQUA 24192

BALTIC 23049

DEEP BALTIC 23334

1700 GSM/  

NEW

NEW NEW

SOLID COLOURS RANGE24 25



BATHROBE

100% Cotton
Shawl Collar

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L
XL

141 52 79 ...
141 52 89 ...
141 52 69 ...
141 52 99 ...

White, Natural, Linen 
and Silver.

Aruba, Mustard, Nude 
and Marsala

Storm, Taupe, Chocolate, 
Petrol, Mayfly, Deep Baltic 
and Dark Denim.

ALL SIZES AVAILABLE IN:

S, M, L AVAILABLE IN:

M, L, XL AVAILABLE IN:

400 GSM/  

NEW PLUS 

SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

WHITE 20003

SILVER 22270

ARUBA 21995

DARK DENIM 21223

PETROL 23397

NATURAL 23575

MARSALA 23335

NUDE 23331

MUSTARD 22904

DEEP BALTIC 23334

MAYFLY 23863

LINEN 22271

CHOCOLATE 20033

TAUPE 23332

STORM 20766

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente
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NEW PLUS 

SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

BATHROBE

HAIR TOWEL

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L
XL

141 87 89 ...
141 88 09 ...
141 87 99 ...
141 88 19 ...

400 GSM/  

DARK DENIM 21223

WHITE 20003

WHITE 20003

STORM 20766

SILVER 22270

SILVER 22270

NUDE 23331

NATURAL 23575

COPPER 23157

LINEN 22271

LINEN 22271

All colours available in 
S, M, L and XL. 

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente

580 GSM/  

75x23 cm 141 89 6P ...

100% Combed Cotton
100% Algodón Peinado
100% Coton Peigné
100% Gekämmte Baumwolle
100% Algodão Penteado

NEW

NEW
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RIBBON

TOWEL
100% Cotton
550 GSM
Available in 17 colours 

BATH RUG

BATH MAT

BATHROBE

BATHROBE

100% Cotton
1700 GSM
Latex anti-slip backing
Available in 17 colours 

100% Cotton
1100 GSM
Silicone anti-slip backing
Available in 17 colours 

Kimono
100% Cotton
500 GSM
Available in 8 colours 

Hooded
100% Cotton
500 GSM
Available in 6 colours 
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

Ribbon towel is prewashed and preshrunk, which pro-
vides higher absorbent capacity and no shrinkage. 
Available in 17 colours this garment dyed stripped 
towel guarantees a super soft texture to the touch.

Das Ribbon Handtuch ist vorgewaschen und sanfori-
siert, was eine höhere Saugkraft und kein weiteres 
 Einlaufen zur Folge hat. Erhältlich in 17 Farben, ga-
rantiert dieses gestreift gefärbte Handtuch eine super-
weiche, schmeichelnde Textur.

La serviette éponge Ribbon est prélavée et prérétrécie, 
ce qui garantit qu’elle ne rétrécie pas à la machine à la-
ver et qu’elle ait une plus grande capacité d’absor ption. 
Disponible en 17 couleurs, cette serviette rayée très sou-
ple est teint pendant la phase finale de sa fabrication.

A toalha Ribbon é pré-lavada e pré-encolhida, o que 
garante que não encolhe na lavagem doméstica e tem 
uma maior capacidade de absorção. Disponível em 17 
cores esta toalha é tinta na fase final da sua produção 
e tem uma textura listrada super suave.

Ribbon Towel

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

550 GSM
Available in 17 colours

Prewashed & Preshrunk
Pre-lavado y Pre-encogido
Prélavé et Prérétrécis 
Vorgewaschen und Vorgeschrumpft
Pré-lavado e Pré-encolhido

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor

Garment Dye

La toalla Ribbon ha sido prelavada y preencogida. 
Con este procedimiento de elaboración le aportamos 
una gran capacidad de absorción y, lo más impor-
tante, sin encojimientos. La toalla Ribbon está disponi-
ble en 17 colores, y el gran secreto de este producto 
es su tintado al final del proceso productivo. Además, 
su diseño rayado le ofrece una textura extra suave.
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3P. Set

141 65 25 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

RIBBON

WHITE 20003 SILVER 22270 STORM 20766

NATURAL 23575 LINEN 22271 TAUPE 23332

TOWEL 550 GSM/  

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm
100x150 cm

141 57 11 ...
141 57 22 ...
141 57 33 ...
141 65 14 ...

16x21 cm

Glove

141 81 20 ...

MUSTARD 22904

MISTY LILAC 24193

BALTIC 23049

PALE GOLD 23862

MAYFLY 23863

NUDE 23331

PETROL 23397

MARSALA 23335

DARK DENIM 21223

COPPER 23157

DEEP BALTIC 23334

SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

NEW

NEW

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

Ribbon bath rug is the perfect match between soft-
ness and safety due to its latex anti-slip backing. Avai-
lable in 17 colours, this rug is prewashed, preshrunk, 
and dyed in the end of its manufacturing process. 

La alfombra de baño Ribbon aporta suavidad y, 
además, máxima seguridad gracias a su revestimiento 
de látex antideslizante. Este producto está disponible 
en 17 colores, y en su proceso final de fabricación ha 
sido prelavado, preencogido y teñido.

Der Ribbon Badteppich ist die perfekte Kombination 
aus Weichheit und Sicherheit, da sein Rücken mit 
rutschfestem Latex behandelt ist. Der Teppich ist in 17 
Farben erhältlich, wird vorgewaschen, sanforisiert und 
am Ende des Herstellungsprozesses gefärbt.

Le tapis de bain Ribbon est l’assemblage parfait entre 
la souplesse et la sécurité, grâce à son revêtement an-
tidérapant en latex. Disponible en 17 couleurs, ce tapis 
est prélavé, prérétréci et teint pendant la phase finale 
de sa fabrication.

O tapete de banho Ribbon é a combinação perfeita en-
tre suavidade e segurança, graças ao seu revestimento 
anti-derrapante em latex. Disponível em 17 cores, este 
tapete é pré-lavado, pré-encolhido e tinto no final do 
seu processo de fabricação. 

Ribbon
Bath Rug

1700 GSM
Available in 17 colours

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

Prewashed & Preshrunk
Pre-lavado y Pre-encogido
Prélavé et Prérétrécis 
Vorgewaschen und Vorgeschrumpft
Pré-lavado e Pré-encolhido

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor

Garment Dye

Anti-slip latex backing 
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex
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MIX & MATCH

RIBBON

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x80 cm
60x100 cm

Available in: all colours

111 61 31 ...
111 80 91 ...

WHITE 20003

NATURAL 23575

SILVER 22270

LINEN 22271

STORM 20766

TAUPE 23332

MISTY LILAC 24193

MAYFLY 23863

MUSTARD 22904

BALTIC 23049

NUDE 23331

DEEP BALTIC 23334

PALE GOLD 23862

PETROL 23397

MARSALA 23335

COPPER 23157

DARK DENIM 21223

BATH RUG 1700 GSM/  

NEW

NEW

SOLID COLOURS RANGE

60x60 cm
Toilet Mat

Available in: white, linen, silver 
and storm.

111 80 80 ...

38 39



SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

Ribbon woven bath mat is incredibly lightweight and 
quick to dry. This machine washable mat with  anti-slip 
silicone backing is garment dyed and produced 
with the best cotton yarns for superior softness and 
 absorbency. 

Die gewebte Ribbon Badematte ist äußerst leicht und 
trocknet sehr schnell. Diese waschmaschinenfeste 
Matte mit rutschfestem Silikonrücken ist Stückgefärbt 
und wird aus den besten Baumwollgarnen hergestellt, 
was für höchste Weichheit und Saugfähigkeit sorgt.

Le tapis de sortie de bain Ribbon est extrêmement 
léger et sèche rapidement. Lavable à la machine, cette 
sortie de bain est muni d’un revêtement antidérapant en 
silicone et elle est fabriquée avec les meilleurs fils de 
coton, ce qui lui confère une souplesse et une absorp-
tion incomparable.

A saída de banho Ribbon é extremamente leve e de 
secagem rápida. Lavável à máquina, esta saída de ba-
nho possui revestimento anti-derrapante em silicone 
e é produzida com os melhores fios de algodão para 
uma suavidade e absorção inigualável.  

Ribbon
Bath Mat

1100 GSM
Available in 17 colours

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

Prewashed & Preshrunk
Pre-lavado y Pre-encogido
Prélavé et Prérétrécis 
Vorgewaschen und Vorgeschrumpft
Pré-lavado e Pré-encolhido

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor

Garment Dye

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

La alfombra de baño tejida Ribbon es ligera y tiene 
la cualidad de secado rápido. Este artículo, lavable a 
máquina y con su revestimiento de silicona antidesli-
zante, ha sido fabricado con hilos de algodón de alta 
calidad, consiguiendo con ello una suavidad y absor-
ción máxima.
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SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

RIBBON

WHITE 20003

NATURAL 23575

SILVER 22270

LINEN 22271

STORM 20766

TAUPE 23332

MISTY LILAC 24193

MAYFLY 23863

MUSTARD 22904

BALTIC 23049

NUDE 23331

DEEP BALTIC 23334

PALE GOLD 23862

PETROL 23397

MARSALA 23335

COPPER 23157

DARK DENIM 21223

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

40x60 cm
50x80 cm

111 56 91 ...
111 57 01 ...

BATH MAT 1100 GSM/  

NEW

NEW
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RIBBON

BATHROBE

100% Cotton
Kimono

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 62 29 ...
141 62 49 ...
141 62 39 ...

500 GSM/  

Garment Dye

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente

WHITE 20003 MAYFLY 23863

NATURAL 23575 DEEP BALTIC 23334

NUDE 23331 DARK DENIM 21223

TAUPE 23332 STORM 20766

SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

All colours available in 
S, M, and L.

Prewashed: better absorption
Pre-lavado: mayor absorción
Prélavé: grande absorption
Vorgewaschen: Bessere Saugkraft
Pré-lavado: grande absorção

Preshrunk: no shrinkage
Pre-encogido: sin encogimiento
Prérétrécis: sans rétrécissement
Vorgeschrumpft: Kein Einlaufen
Pré-encolhido: sem encolhimento

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor
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RIBBON

BATHROBE

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 80 59 ...
141 80 79 ...
141 80 69 ...

500 GSM/  

Prewashed: better absorption
Pre-lavado: mayor absorción
Prélavé: grande absorption
Vorgewaschen: Bessere Saugkraft
Pré-lavado: grande absorção

Preshrunk: no shrinkage
Pre-encogido: sin encogimiento
Prérétrécis: sans rétrécissement
Vorgeschrumpft: Kein Einlaufen
Pré-encolhido: sem encolhimento

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor

Garment Dye

WHITE 20003

SILVER 22270

LINEN 22271

NUDE 23331

PETROL 23397

PALE GOLD 23862

SOLID COLOURS RANGE MIX & MATCH

NEW

NEW

All colours available in 
S, M, and L.

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente
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COORDINATED COLLECTION

Colección coordinada
Collection de coordonnés
Koordinierte Produkte
Coleção de coordenados

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH48 49



TERRA
NEW
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

NATURAL DYEINGTERRA

SUSTAINABLE
BATH LINENS

En nuestra línea Terra utilizamos tintes y pigmentos 100% 
de origen naturales y, por tanto, renovables, que proceden 
de diminutas piedras extraídas del suelo y transformadas 
en polvo. Este proceso de tintura cumple los mejores 
 estándares de alta calidad, compatibles con el respeto a la 
naturaleza y el medio ambiente.

Notre ligne Terra utilise des teintures et des pigments na-
turels, 100% origine naturel et renouvelable. Les pigments 
proviennent de petites pierres, qui sont extraites du sol puis 
transformées en poudre colorée. Cette poudre  respecte 
les normes de haute qualité et ne contient pas de produits 
chimiques nocifs ni de composants cancérigènes.

Unsere Produktreihe Terra verwendet natürliche Farb stoffe 
und Pigmente, die zu 100% aus natürlichen und erneuer-
baren Quellen stammen. Die Pigmente stammen von klei-
nen Steinen, die aus dem Boden gewonnen und dann 
in  farbiges Pulver umgewandelt werden. Dieses Pulver 
 entspricht hohen Qualitätsstandards und enthält weder 
schädliche Chemikalien noch krebserregende Inhaltsstoffe. 

O nosso coordenado Terra utiliza corantes e pigmentos 
naturais, 100% de origem natural e renovável. Os pigmen-
tos vêm de pequenas pedras, que são extraídas do solo 
e transformadas em pó colorido. Este pó cumpre aos pa-
drões de alta qualidade, não contém produtos químicos 
prejudiciais ou componentes cancerígenos.

Our Terra range uses natural dyes and pigments, 100% 
from natural and renewable sources. The pigments come 
from stones of small dimensions, which are extracted 
from the soil and then transformed into colored powder. 
This powder meets high-quality standards, not  contai ning 
harmful chemicals, nor carcinogenic components.

ROPA DE BAÑO
SOSTENIBLE

LIGNES DE BAIN
ÉCO RESPONSABLES

NACHHALTIGE 
BADETÜCHER

LINHAS DE BANHO
SUSTENTÁVEIS
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TERRA

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm
90x150 cm

3P. Set

141 88 91 ...
141 89 02 ...
141 89 13 ...
141 89 24 ...

600 GSM

141 90 05 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

PEACH 24245SOYA 24246

CARBON 24244

BATH MAT

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x80 cm 111 88 31 ...

/  

/  

PEACH 24245SOYA 24246

CARBON 24244

1600 GSM

En raison de l’uniformité de cette teinture, les 
couleurs peuvent varier légèrement.

Debido a la singularidad de este teñido, los 
colores pueden variar ligeramente.

Aufgrund der Einzigartigkeit die Färbung 
können die Farben leicht variieren.

Devido às características deste tingimento 
estas cores podem variar ligeiramente.

Due to the uniqueness of this dyeing, the 
colors of this range may vary slightly.

Garment Dye

Natural Dyeing
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GO VEGAN
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

V-LABEL CERTIFIEDGO VEGAN

SUSTAINABLE
BATH LINENS

Con nuestro producto Vegan conseguimos la combinación 
perfecta entre sostenibilidad y comodidad, eliminando 
todo tipo de componente de origen animal. El proceso 
de fabricación de la colección Vegan está certificado con 
VLabel, es decir, en ninguna etapa d e producción y proce
samiento se han utilizado ingredientes, coadyuvantes de 
procesamiento o sustancias de origen animal.

N’utilisant aucun composants d’origine animale dans sa 
fabrication, notre collection Végan est l’assemblage parfait 
d’un développement durable et de confort. Certifiée avec 
V-Label, cette ligne garantit qu’aucun ingrédient auxiliaire 
de transformation ou substance d’origine animale soient 
utilisé dans les plusieurs étapes de sa fabrication.

Unsere Kollektion Vegan, bei deren Herstellung keine 
Materialien tierischen Ursprungs verwendet werden, ist 
die perfekte Kombination aus Nachhaltigkeit und Komfort. 
Zertifiziert mit dem V-Label, garantiert dieses Produktreihe, 
dass in keiner der Produktions- und Verarbeitungsphasen 
Inhaltsstoffe, Verarbeitungshilfsmittel oder Stoffe tierischen 
Ursprungs verwendet wurden.

Sem componentes de origem animal utilizados no proce s
so de fabricação, a nossa coleção Vegan é a combinação 
perfeita de sustentabilidade e conforto. Certificado com 
VLabel, este coordenado garante que, em nenhuma etapa 
da sua produção e processamento, sejam utilizados ingre
dientes ou substâncias de origem animal.

With no components of animal origin used in its ma-
nufacturing process, our Vegan collection is the perfect 
combination of sustainability and comfort. Certified with 
the V-Label, this range guarantees that at no stage of 
production and processing, use has been made of ingre-
dients, processing aids, or substances of animal origin.

ROPA DE BAÑO
SOSTENIBLE

LIGNES DE BAIN
ÉCO RESPONSABLES

NACHHALTIGE 
BADETÜCHER

LINHAS DE BANHO
SUSTENTÁVEIS
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TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm

3P. Set

141 85 81 ...
141 85 92 ...
141 86 03 ...

520 GSM

141 86 15 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

NATURAL 20002

FOG 23396

WHITE 20003

STORM 20766

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

BATH MAT

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

40x60 cm
50x80 cm

111 85 31 ...
111 85 41 ...

GO VEGAN

/  

/  

NATURAL 20002WHITE 20003

FOG 23396STORM 20766

1700 GSM

NEW

NEW

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

Garment Dye

Garment Dye

V-Label Certified

V-Label Certified
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GO VEGAN

BATHROBE

ARTISANAL SOAP

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 85 59 ...
141 85 79 ...
141 85 69 ...

450 GSM

126 G

/  

/  

FOG 23396WHITE 20003

Packed in a bag
Envasado en una bolsa
Emballé dans un sac 
Verpackt in einer Tasche
Embalado em uma bolsa

6,5x6,5x3 cm

191 86 50 10001 

Lavanda con exfoliación
Lavande avec exfoliation
Lavander mit Peeling
Lavanda com esfoliação 100% biodegradale

100% biodegradable
100% biodégradable
100% bioabbaubar
100% biodegradável

No chemical colour and preservatives
Sin conservantes ni colorantes químicos
Sans conservateur ni colorant chimique
Keine Farbstoffe oder Konservierungsstoffe
Sem corantes nem conservantes químicos

Lavander with exfoliation

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

Garment Dye

V-Label Certified

V-Label Certified
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FAVO
NEW
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
55x100 cm
80x150 cm

3P. Set

3P. Set Basket

141 88 61 ...
141 88 72 ...
141 88 84 ...

420 GSM

141 90 15 ...

141 89 55 ...

1x(30x50)
1x(55x100)
1x(80x150)

3x(30x50)

PALE GOLD 23862

MISTY LILAC 24193

DEEP BALTIC 23334

NATURAL 20002

FOG 23396

STORM 20766

FAVO

/  

Available in all colours:

Natural, Fog, Storm, 
Pale Gold, Misty Lilac 
and Deep Baltic.

Garment Dye
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FAVO

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

BATHROBE

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 89 99 ...
141 89 19 ...
141 89 09 ...

420 GSM/  

BATH MAT

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x80 cm 111 88 21 ...

/  1600 GSM

PALE GOLD 23862

MISTY LILAC 24193

DEEP BALTIC 23334

FOG 23396

NATURAL 20002

FOG 23396

STORM 20766

NATURAL 20002
Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente

Garment Dye

Garment Dye
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

ICON

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm

3P. Set

142 07 51 ...
142 07 62 ...
142 07 73 ...

500 GSM

142 07 85 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

/  

BATH RUG

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x75 cm 112 07 41 ...

BATHROBE

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

142 09 29 ...
142 09 49 ...
142 09 39 ...

450 GSM/  

MULTICOLOUR 10001

MULTICOLOUR 10001

MULTICOLOUR 10001

Reversible
Reversible
Réversible
Reversibel
Reversível

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

Certified by Control Union,
License number CU856292

ORGANIC COTTONGAUFRE

SUSTAINABLE
BATH LINENS

Nuestra colección Gaufre está fabricada con algodón 
orgánico certificado, cultivado sin utilizar pesticidas, 
insecti cidas, herbicidas u otros productos químicos agre
sivos. La respetuosa forma de producción y comerciali
zación cumple estrictamente los criterios sostenibles y 
sociales, garantizándose así un producto fin al ecológico 
para los consumidores, así como una experiencia más 
saludable para los agricultores.

Notre ligne Gaufre é composée de fibres de coton organ-
ique certifiées, cultivées sans l’utilisation de pesticides, 
d’insecticides, d’herbicides ou d’autres produits chimiques 
agressifs. Toutes les étapes de la transformation, de la fab-
rication et de la commercialisation de cette ligne respectent 
les critères écologiques et sociaux les plus strictes, garan-
tissant non seulement un produit final de confiance pour les 
consommateurs, mais aussi plus sain pour les agriculteurs.

Unsere Kollektion Gaufre wird aus zertifizierten   Bio-
Baumwollfasern hergestellt, die ohne den Einsatz von 
Pestiziden, Insektiziden, Herbiziden oder aggressiven 
Chemikalien angebaut wurden. Alle Schritte der Verarbeitung, 
Herstellung und des Vertriebs dieser Produktreihe 
unterliegen strengen ökologischen und sozialen Kriterien, 
die ein sichereres Endprodukt für die Verbraucher und eine 
gesündere Produktion der Bauern sichern.

O nosso coordenado Gaufre é feito de fibras de algodão 
orgânico certificadas, cultivadas sem o uso de pestici-
das, inseticidas, herbicidas ou outros produtos químicos 
agre s    si vos. Todas as etapas de processamento, fabricação 
e comer cialização deste coordenado seguem critérios 
ecológicos e sociais rígidos, garantindo um produto final 
mais seguro para os consumidores, bem como uma ex-
periência mais saudável para os agricultores.

Our Gaufre range is made of certified organic cotton fi-
bers, grown without the use of pesticides, insecticides, 
herbicides or other harsh chemicals. All steps in the 
 processing, manufacturing and trading of this range 
have strict ecological and social criteria, ensuring a safer 
end-product for consumers, and also a healthier expe-
rience for the farmers.

ROPA DE BAÑO
SOSTENIBLE

LIGNES DE BAIN
ÉCO RESPONSABLES

NACHHALTIGE 
BADETÜCHER

LINHAS DE BANHO
SUSTENTÁVEIS
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TOWEL 30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm
95x150 cm

3P. Set

142 06 71 ...
142 06 82 ...
142 06 93 ...
142 07 04 ...

600 GSM

142 07 15 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

PALE GOLD 23862

BALTIC 23049

WHITE 20003FOG 23396

MAGNETIC GREY 23330

GAUFRE

/  

100% Organic Cotton
100% Algodón Orgánico
100% Organique Coton
100% Biobaumwolle
100% Algodão Orgânico

Garment Dye

GOTS Certified
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COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

GAUFRE

BATH RUG

50x80 cm
60x100 cm

112 06 51 ...
112 06 61 ...

WHITE 20003

BALTIC 23049

FOG 23396 WHITE 20003

FOG 23396

MAGNETIC GREY 23330

PALE GOLD 23862

BATHROBE

Hooded

S
M
L

142 08 59 ...
142 08 79 ...
142 08 69 ...

450 GSM/  Packed in a pillow bag
Embalado en una funda de cojín
Emballé dans un sac d’oreiller
In einem Kissenbeutel verpackt
Embalado numa bolsa almofada

100% Organic Cotton
100% Algodón Orgánico
100% Organique Coton
100% Biobaumwolle
100% Algodão Orgânico

100% Organic Cotton
100% Algodón Orgánico
100% Organique Coton
100% Biobaumwolle
100% Algodão Orgânico

Garment Dye

Garment Dye

GOTS Certified

GOTS Certified

8180



CHEVRON
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CHEVRON

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm
95x150 cm

3P. Set

141 77 31 ...
141 77 42 ...
141 77 53 ...
141 77 64 ...

500 GSM

141 77 75 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

/  

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

Extra softness and absorbency
Extrema absorción y suavidad 
Extra douceur et absorption
Extra Weichheit und Saugfähigkeit 
Absorção e suavidade extrema

Zero Twist

Prewashed & Preshrunk
Pre-lavado y Pre-encogido
Prélavé et Prérétrécis 
Vorgewaschen und Vorgeschrumpft
Pré-lavado e Pré-encolhido

Greater colour fastness
Mayor solidez de color
Plus grande solidité de couleur
Höhere Farbbeständigkeit
Maior solidez de cor

Garment Dye

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

FOG 23396

STORM 20766

MUSTARD 22904
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BATH RUG

BATH MAT

100% Cotton

100% Cotton

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

50x80 cm
60x100 cm

50x80 cm

111 77 01 ...
111 77 81 ...

111 77 15 ...

/  1100 GSM

WHITE 20003

WHITE 20003

DARK DENIM 21223

DARK DENIM 21223

FOG 23396

FOG 23396

STORM 20766

STORM 20766

MUSTARD 22904

MUSTARD 22904

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

CHEVRON

Garment Dye

Garment Dye

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

Zero Twist
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NEW YORK

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm

3P. Set

141 74 71 ...
141 74 82 ...
141 74 93 ...

550 GSM

141 75 05 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

MAGNETIC GREY 10002

PETROL BLUE 10001 MAGNETIC GREY 10002

PETROL BLUE 10001

/  

BATHROBE

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 79 19 ...
141 79 39 ...
141 79 29 ...

420 GSM/  

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente
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NEW YORK

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

BATH RUG

BATH MAT

65% Cotton + 35% Polyester
65% Algodón + 35% Poliéster
65% Coton + 35% Polyester
65% Baumwolle + 35% Polyester
65% Algodão + 35% Poliéster

50x80 cm
60x100 cm

50x70 cm

111 78 81 ...
111 78 91 ...

111 79 05 ...

/  1500 GSM

PETROL BLUE 15001

PETROL BLUE 15001

MAGNETIC GREY 15002

MAGNETIC GREY 15002

Anti-slip latex backing 
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

95% Cotton + 5% Polyester
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone
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NORTH

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm

3P. Set

142 07 92 ...
142 08 02 ...
142 08 13 ...

500 GSM

142 08 25 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

/  

50x80 cm
60x100 cm

112 08 31 ...
112 08 41 ...

Reversible
Reversible
Réversible
Reversibel
Reversível

BATH RUG

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

MULTICOLOUR 10001 

MULTICOLOUR 10001
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LONDON

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

TOWEL

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

30x50 cm
50x100 cm
70x140 cm

3P. Set

141 75 91 ...
141 76 02 ...
141 76 13 ...

320 GSM

141 76 25 ...
1x(30x50)
1x(50x100)
1x(70x140)

/  

50x80 cm
60x100 cm

111 77 91 ...
111 78 01 ...

BATH RUG

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

BATHROBE

100% Cotton
Hooded

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

S
M
L

141 76 39 ...
141 78 29 ...
141 78 19 ...

320 GSM/  

Packed in a gift box
Empaquetado en una caja de regalo
Emballé dans une boîte à cadeau
Verpackt in einer Geschenkbox
Embalado em caixa presente

GREY 10001

GREY 10001

GREY 10001

Garment Wash

Garment Wash

100 101



MARBLE

102 103



50x80 cm 111 89 31 ...

BATH MAT /  1700 GSM

MARBLE

COORDINATED COLLECTION MIX & MATCH

WHITE 20003

SHOWER CURTAIN

BATH ACCESSORIES

100% Polyester

Polyresin

100% Poliéster

Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

180x200 cm 121 61 80 ...

151 58 30 10001 151 58 53 10001151 58 41 10001

WHITE 10001

Foam Pump
Mix 50% H2O
50% Soap

NEW

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

104 105



KIDS COLLECTION

Colección para niños
Collection pour enfants
Kids Kollektion
Coleção de criança

MIX & MATCH 107KIDS COLLECTION106



NEW PLUS KIDS

108 109



NEW PLUS KIDS

MIX & MATCH

50x80 cm

2/3 Years

2/3 Years
4/5 Years
6/7 Years

111 88 41 ...

142 08 87 ...

142 08 99 ...
142 09 09 ...
142 09 19 ...

BATH MAT

PONCHO

BATHROBE

100% Cotton

100% Cotton

100% Cotton

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

/  

/  

/  

1400 GSM

400 GSM

400 GSM

BUBBLE EMBROIDERY 15001

BLOSSOM 10001

BLOSSOM 10001

STAR EMBROIDERY 15002

ARUBA 10002

ARUBA 10002

KIDS COLLECTION

Packed in a terry bag
Envasado en una bolsa de rizo
Emballé dans un sac en éponge 
Verpackt in einer Frotteetasche
Embalado numa bolsa de felpo

Possible to customize with embroidery
Posibilidad de personalizar con bordado
Possibilité de personnaliser avec de la broderie
Mit Stickerei personalisierbar
Possível de personalizar com bordado

NEW

110 111



PRODUCT FAMILIES

P
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Complement
your decor

Our wide range of products includes not only bath textiles 
but also accessories, safety mats, rods, shower curtains, and 
decorative mats that will complement any decor. With Sorema 
Bath Fashion you can find something for every taste, in dif-
ferent styles, always providing quality, comfort, and aesthetic.

Sorema Bath Fashion ofrece una amplia gama de productos 
para el baño, que aporta bienestar por su excelente calidad y 
su diversidad de diseños. Con esta extensa variedad de pro-
ductos damos respuestas a todas las necesidades de nuestros 
clientes, orientadas a la calidad, diseño y constante innovación.

Unsere breite Produktpalette umfasst nicht nur Badtextilien, 
sondern auch Accessoires, Sicherheitsmatten, Haltestangen, 
Duschvorhänge und dekorative Matten, die jede Einrichtung 
besser zur Geltung kommen lassen. Bei Sorema Bath Fashion 
finden Sie etwas für jeden Geschmack, in verschiedenen 
Designs, immer mit hoher Qualität, Komfort und Ästhetik.

Notre variété de lignes inclut non seulement des textiles 
de bain, mais aussi d´autres articles tels que des tapis de 
baignoire, des tringles à rideaux, des rideaux de douche, 
des tapis décoratifs et des accessoires de salle de bain qui 
compléteront quelconque décor. Avec Sorema Bath Fashion, 
vous pouvez trouver des articles pour tous les goûts, pour des 
styles différents, en offrant toujours de la qualité, du confort et 
de l’esthétique.

A nossa gama de produtos inclui não apenas têxteis de banho, 
mas também acessórios, tapetes de banheira, varões, cortinas 
e tapetes decorativos que poderão complementar a decoração 
da sua casa. Com a Sorema Bath Fashion é fácil encontrar 
algo para todos os gostos, em diferentes estilos, sempre com 
qualidade, conforto e estética.

113112



PRODUCT FAMILIES

BATH RUGS AND MATS

Alfombras y salidas de baño
Tapis de bain et sortie de bain
Badteppiche und Badvorleger
Tapetes e saídas de banho 

BATH RUGS & MATS114 115



PRODUCT FAMILIES

50x80 cm
60x100 cm

50x80 cm

50x70 cm

111 49 11 ...
111 49 21 ...

111 61 71 ...

110 80 11 ...

Reversible
Reversible
Réversible
Reversibel
Reversível

MIX

THREAD

RIVER

100% Cotton

100% Cotton

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

STORM 10001

NATURAL 20002

WHITE 20003

SAVANNAH 10002

SAVANNAH 20032

MAGNETIC GREY 23330

Anti-slip latex backing 
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

/  

/  

/  

BATH RUG

BATH RUG

BATH MAT

95% Cotton + 5% Polyester

1700 GSM

95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

BATH RUGS & MATS116 117



50x80 cm

50x70 cm

111 61 51 ...

112 09 71 ...

CRYSTAL

FRAME

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

PRODUCT FAMILIES

/  

/  

BATH RUG

BATH RUG

DEEP BALTIC 23334

SILVER 22270

MAGNETIC GREY / SILVER 15001

NATURAL 20002

TAUPE / FOG 15003

80% Cotton + 20% Polyester
80% Algodón + 20% Poliéster
80% Coton + 20% Polyester
80% Baumwolle + 20% Polyester
80% Algodão + 20% Poliéster

DEEP BALTIC / BALTIC 15002

Anti-slip latex backing 
Revestimiento antideslizante con latex
Revêtement antidérapant en latex
Latex-rückseite
Revestimento anti-derrapante em latex

BATH RUGS & MATS

MUSTARD 22904

118 119



PRODUCT FAMILIES

3D CORK

MOSAIC

100% Cork

100% Bamboo

100% Corcho
100% Liège
100% Kork
100% Cortiça

100% Bambou

/  

/  

BATH RUG

BATH RUG

46x60x1,5 cm

50x80 cm

131 29 85 20002

131 35 64 20002

BATH RUGS & MATS 121120



PRODUCT FAMILIES

BATH ACCESSORIES

Accesorios de baño
Accessoires de bain
Badaccessoires
Acessórios de banho

BATH ACCESSORIES122 123



SAL

MOSS

Stoneware
Gres
Grès
Steinzeug
Cerâmica

MAGNETIC GREY 23330

DEEP BALTIC 23334

151 87 61 ...

151 86 81 ...

151 87 50 ...

151 86 70 ...

151 87 73 ...

151 86 93 ...

151 87 06 ...

FOG 23396

STORM 20766 COPPER 23157

PRODUCT FAMILIESBATH ACCESSORIES

Polyresin
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

125124



SHELTER ROCK

Cement
Cemento
Ciment
Zement
Cimento

WHITE
20003

WHITE
20003

BLACK
20021

NATURAL
20002

FOG
23396

MAGNETIC GREY
 23330

151 75 61 ... 151 01 41 ...

151 75 50 ... 151 01 30 ...

151 75 73 ... 151 01 53 ...

151 75 86 ... 151 53 06 ...

PRODUCT FAMILIESBATH ACCESSORIES

Polyresin
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

Foam Pump
Mix 50% H2O
50% Soap

126 127



151 58 30 10001

151 87 10 20346

151 24 10 ...

151 24 10 ...

151 58 53 10001

151 87 33 20346

151 24 33 ...

151 24 33 ...

151 87 46 20346

151 43 06 ...

151 43 06 ...

WHITE 20003

SAVANNAH 20032

151 58 41 10001

151 87 21 20346

151 24 21 ...

151 24 21 ...

MARBLE

PRATA

Metal
Metal
Métal
Metall
Metal

RUSTIC

Ceramic
Cerámica
Céramique
Keramik
Cerâmica

PRODUCT FAMILIESBATH ACCESSORIES

Polyresin
Poliresina
Polyrésine
Polyresin
Poliresina

Foam Pump
Mix 50% H2O
50% Soap

128 129



150 99 61 ... 151 56 71 ...

150 99 50 ... 151 56 60 ...

150 99 73 ... 151 56 83 ...

NEW PLUS

Plastic (ABS) with rubber soft finishing
Abs con revestimiento suave de caucho
Plastique (ABS) avec finissage doux en caoutchouc
Abs-Kunststoff Gummiert
Plástico (Abs) com acabamento macio de borracha

RIBBON

Concrete
Hormigón
Béton
Beton
Cimento

DEEP BALTIC 
23334

LINEN
22271

WHITE
20003

BLACK
20021

WHITE
20003

PRODUCT FAMILIESBATH ACCESSORIES

STORM
20766

130 131



PRODUCT FAMILIES

SHOWER CURTAINS

Cortinas de baño
Rideau de douche
Duschvorhänge
Cortinas de banho

SHOWER CURTAINS132 133



PRODUCT FAMILIESSHOWER CURTAINS

MARBLE

100% Polyester
100% Poliéster

180x200 cm 121 61 80 10001

LISTADO

100% Polyester
100% Poliéster

180x200 cm
240x200 cm

120 32 30 ...
120 32 40 ... WHITE 20003WHITE 20003

MIX

100% Polyester
100% Poliéster

180x200 cm 121 52 10 ...

SAVANNAH 10002

HEXAGONAL

100% Polyester
100% Poliéster

180x200 cm 121 52 00 10001

STORM 10001

134 135



NEW PLUS

100% Polyester
100% Poliéster

120x200 cm
140x200 cm
180x200 cm
240x200 cm

120 31 30 ...
120 31 40 ...
120 31 50 ...
120 31 60 ...

PRODUCT FAMILIESSHOWER CURTAINS

NUMBERS

100% PEVA

180x200 cm 120 56 30 10001

WATER

100% Polyester
100% Poliéster

180x200 cm 121 41 20 10001

WHITE 20003 NATURAL 20002

136 137



PRODUCT FAMILIESSHOWER CURTAINS

GOLF

100% PEVA

180x180 cm
240x180 cm

120 34 50 10001
120 34 60 10001

MIRAGE

100% EVA

180x200 cm 120 47 40 10001

SIENA

100% PVC

180x180 cm 120 36 90 ...

SAVANNAH 20246

WHITE 20003
PORTO

100% PEVA

180x180 cm
240x180 cm

120 34 10 10001
120 34 20 10001

138 139



BATH INSERTS

Alfombras de bañera
Tapis de baignoire
Wanneneinlagen
Tapetes de banheira

BATH INSERTS PRODUCT FAMILIES140 141



BALI

SIMPLY

100% Natural Rubber

100% Natural Rubber

100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

36x76 cm

53x53 cm

130 37 21 ...

131 23 22 ...

SILVER 22270

WHITE 00001

WHITE 00001

SILVER 22270

SAVANNAH 00014

SAVANNAH 00014

PRODUCT FAMILIESBATH INSERTS142 143



PRODUCT FAMILIESBATH INSERTS 

NEW WAVE

100% Natural Rubber
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

41x72 cm 131 03 81 ...

ANTHRACITE 00003

WHITE 00001

BLUE 00020

SAVANNAH 00014

WHITE 20003

CAIRO

100% Natural Rubber
100% Goma Natural
100% Caoutchouc Naturel
100% Naturkautschuk
100% Borracha Natural

40x70 cm
53x53 cm

130 37 71 ...
130 37 82 ...

144 145



EASY

RINGS

Rods

Rings

Barras de baño
Barres de rideau de douche
Stangen
Varões

Anillas
Anneaux
Ringe
Argolas

12 Pieces Set
Conj. 12 Piezas
Set 12 Pièces
12 Teiliges Set
Conj. 12 Peças

ALUMINIUM 161 23 30 00000

PLASTIC 190 00 11 20000

WHITE 161 23 30 10001

METAL 190 00 21 20346

PRODUCT FAMILIESBATH INSERTS 

SPLASH

100% PVC

41x72 cm 130 37 11 ...

TRANSPARENT 20000

146 147



PRODUCT FAMILIES

DECORATIVE MATS

Alfombras decorativas
Tapis décoratifs
Dekorative teppiche
Tapetes decorativos

Anti-slip silicone backing 
Revestimiento antideslizante con silicona
Revêtement antidérapant en silicone
Silikone-rückseite
Revestimento anti-derrapante em silicone

Anti-stain treatment
Tratamiento antimanchas
Traitement anti-taches
Anti-Flecken Behandlung
Tratamento anti-mancha

DECORATIVE MATS148 149



PRODUCT FAMILIES

MARGOT

55x100 cm
55x150 cm

111 81 63 23396
111 81 53 23396

1700 GSM/  

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

55x100 cm
55x150 cm

111 64 11 23396
111 64 01 23396

1700 GSM/  

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

TILES

55x100 cm
55x150 cm

111 64 51 22271
111 64 41 22271

1700 GSM/  

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

VEGETABLES

DECORATIVE MATS150 151



PRODUCT FAMILIESDECORATIVE MATS

55x100 cm
55x150 cm

112 09 61 20003
112 09 51 20003

1700 GSM/  

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

AZULEJO

55x100 cm
55x150 cm

111 81 84 22270
111 81 74 22270

1700 GSM/  

70% Cotton + 30% Polyester
70% Algodón + 30% Poliéster
70% Coton + 30% Polyester
70% Baumwolle + 30% Polyester
70% Algodão + 30% Poliéster

ALLURE

153152



GRILL

55x150 cm 55x150 cm
55x200 cm

111 63 11 ... 111 63 31 ...
111 63 21 ...

PRODUCT FAMILIESDECORATIVE MATS

RED 21396

TAUPE 23332MUSTARD 22904

MAGNETIC GREY 23330LINEN 22271

1700 GSM 1700 GSM/  /  

100% Cotton 100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

GROCERY

154 155



PRODUCT FAMILIES

MAGNETIC GREY 23330

MARSALA 23335

MULTICOLOUR 23396

ARBOR

55x100 cm 111 81 31 ...

1700 GSM/  

95% Cotton + 5% Polyester
95% Algodón + 5% Poliéster
95% Coton + 5% Polyester
95% Baumwolle + 5% Polyester
95% Algodão + 5% Poliéster

TRADITIONAL

55x100 cm
55x150 cm

111 63 71 ...
111 63 61 ...

1700 GSM/  

100% Cotton
100% Algodón
100% Coton
100% Baumwolle
100% Algodão

DECORATIVE MATS156 157



We believe your bathroom 
deserves the same love that 
the rest of your house gets. 

Acreditamos que a sua casa 
de banho merece o mesmo 

amor que o resto da sua casa 
recebe. 

Wir glauben, dass Ihr 
Badezimmer die gleiche Liebe 

verdient, die der Rest Ihres 
Hauses bekommt.

Nous estimons que votre 
salle de bain mérite le même 
amour que le reste de votre 

maison.

Creemos que su baño merece 
el mismo amor que recibe el 

resto de su hogar. 



Sorema Bath Fashion

by the company Sorema

Sorema Bath Fashion is a brand owned and manufactured 
by the Portuguese-based company, Sorema: a three-gene-
ration family-owned business that takes pride in quality and 
attention to detail. Our journey began more than 46 years ago 
and, since then, we have grown in experience, know-how, and 
tradition. A devoted team of experts full of knowledge works 
every day developing a collection that is not only trendy but 
comfortable, soft, and sustainable.

Sorema Bath Fashion es una marca propiedad y fabricada por 
la empresa portuguesa Sorema: una empresa familiar de tres 
generaciones que se enorgullece de la calidad y la atención al 
detalle. Nuestro viaje comenzó hace más de 46 años y, desde 
entonces, hemos creciendo en experiencia, saber y tradición. 
Un equipo dedicado de expertos y lleno de conocimientos, tra-
baja todos los días para desarrollar una colección que no solo 
es moderna sino también cómoda, suave y sostenible.

Sorema Bath Fashion ist eine Marke des in Portugal ansässigen 
und produzierenden Unternehmens Sorema: Ein Familienun-
ternehmen in der dritten Generation, das stolz auf seine Qualität 
und Liebe zum Detail ist. Unsere Reise begann vor mehr als 46 
Jahren und seither sind wir an Erfahrung, Know-how und Tra-
dition gewachsen. Ein engagiertes Team von Experten arbeitet 
jeden Tag an der Entwicklung von Kollektionen, die nicht nur 
modisch, sondern auch bequem, weich und nachhaltig sind.

A Sorema Bath Fashion é uma marca própria fabricada pela 
empresa portuguesa Sorema - uma empresa familiar de três 
 gerações que se orgulha da qualidade e da sua atenção aos 
deta lhes. A nossa jornada começou há mais de 46 anos e, des-
de então, crescemos em experiência, conhecimento e tradição. 
Uma equipa de especialistas dedicada e cheia de conhecimen-
tos, trabalha todos os dias para desenvolver uma coleção mod-
erna, confortável, suave e sustentável.

FINAL NOTES

Sorema Bath Fashion est une marque déposée et fabriquée 
par l’entreprise portugaise Sorema – une entreprise familiale de 
trois générations qui est fière de la qualité et de l’attention aux 
détails. Notre séjour a commencé il y a plus de 46 ans et depuis 
nous avons grandi en expérience, en savoir-faire et tradition. Une 
équipe de spécialistes dévoués pleine d’expertise et de maîtrise 
des nouvelles technologies, travaille tous les jours pour dévelop-
per une collection qui est non seulement moderne, mais aussi 
confortable, souple et éco-responsable, s’engageant envers la 
durabilité environnementale.

161160



PORTUGAL
HEADQUARTERS
Rua dos Limites, no145
Apt. 195, 4501-860 Espinho
Phone: +351 227 330 780
Fax: +351 227 330 789
E-mail: info@sorema.pt

SPAIN
SHOWROOM & COMMERCIAL OFFICE

C/ San Jaime, 48 - Bajo
46870 Ontinyent, Valencia
Phone: +34 962 915 800
Fax: +34 962 369 079
E-mail: sorema.espana@sorema.pt

The next step

Contacts

Si desea ser nuestro cliente, contacte con nosotros y le fa-
cilitaremos muestras y precios. 

Si vous souhaitez devenir notre partenaire de vente au 
détail, demander des échantillons, discuter des exigences 
ou planifier une visite dans notre salle d’exposition, veuillez 
nous contacter.

Wollen Sie unser Handelspartner werden, Muster bestellen, 
Bedingungen besprechen oder einen Besuch in unserem 
Showroom vereinbaren, dan setzen Sie sich bitte mit uns in 
Verbindung.

Se pretende tornar-se nosso parceiro de retalho, pedir 
amostras, discutir requisitos ou agendar uma visita ao nos-
so showroom, entre em contacto connosco.

If you want to become our retail partner, order samples, 
discuss requirements or schedule a visit to our show-
room, please get in touch.

FINAL NOTES162 163



EN. The printed colours may present slight variations of shade. Sorema® Bath Fashion reserves the right 
to eliminate or amend, either totally or partially, any reference, size, price, weight, packages and technical 
specification contained in this catalogue.

ES. Los colores impresos pueden presentar ligeras diferencias de tonalidad. Sorema® Bath Fashion se 
reserva el derecho de eliminar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos, precios, 
pesos, embalajes y especificaciones técnicas contenidas en este catálogo.

FR. Les couleurs imprimées peuvent présenter de légères variations d’ombre.Sorema® Bath Fashion se 
réserve le droit de supprimer ou modifier, totalement ou partiellement, toute référence, taille, prix, poids, 
emballage et spécifications techniques contenues dans ce catalogue.

DE. Abgebildete Farben können leicht vom Original abweichen. Die Firma Sorema® S.A. behält sich vor, 
Produkte, Größen, Farben, Gewicht, Verpackung oder technische Angaben ganz oder teilweise abzuändern.

PT. As cores impressas podem apresentar ligeiras diferenças de tonalidade. A Sorema® Bath Fashion 
reserva-se o direito de eliminar, modificar, total ou parcialmente, qualquer dos modelos, cores, formatos, 
preços, pesos, embalagens e especificações técnicas contidas neste catálogo.


